

Compte-rendu

Rédacteur : **Thierry NUNINGER**

Date réunion : **28.01.2025**

Lieu réunion : **Mairie Ste-croix-en-Plaine**

Objet : **Réunion Comité Directeur CD68**

Présents :

GAMEL Jean - KRAFFT Delphine - BRINGEL Jean-
Luc – HAGER Claude - LAMBERT Philippe -
NUNINGER Thierry - SCHLEWITZ Christian -
EHLINGER Philippe - SCHLIENGER René –
ZINGLE Christian – GONON Cyril (p.o. FOHRER
Thierry)

Excusés/Absents :

COTE Sébastien – DESCHASEAUX Claude

Destinataires : Tous

Ordre du jour :

- Introduction par le Président
- Mise en place du bureau
- Rôles et Commissions
- Finances
 - Rappel budget prévisionnel
 - Cadrage des dépenses
- Projets Sportif 2025
 - Route : déplacements, sélections
 - VTT : stage
 - Piste : stage et entraînement
 - BMX
 - Quid de la mise en place d'une charte de bonne conduite
- Calendrier FSGT
- Divers
 - Quid de la camionnette
 - Quid de la mise en place d'un contrat de location

Le président souhaite le bienvenu aux membres présents et ouvre la séance à 19h45.

1. Introduction par le président

Le président présente les deux nouveaux entrants au comité, et nous informe qu'il compte sur la participation plus active des uns et des autres afin de le soulager un peu dans les différents démarches et instances auxquels il participe. Ceci afin de prévoir une passation de pouvoir plus facile lors de la prochaine olympiade.

2. Mise en place du bureau

Après un rapide tour de table et délibération du comité, le nouveau bureau sera composé comme suit :

1^{er} Vice-Président : Christian Schlewitz

2^{ème} Vice-Président : Christian Zinglé

Secrétaire général : Thierry Nuninger

Secrétaire adjoint : Jean-Luc Bringel

Trésorier général : Claude Hager

Le 1^{er} vice-président aura plus en charge les liens avec le CER et la région (CEA) et le second vice-président les affaires liées au VTT.

3. Rôles et Commissions

Le président expose son point de vue en terme de commission et après un rapide tour de table et validation du comité, il a été décidé de valider les commissions ci-après avec les personnes référentes :

Route : Philippe Ehlinger / René Schlienger / Jean Gamel.

Cette commission aura en charge de définir les aspects sportifs de la discipline en terme de déplacements et de sélection.

VTT : Christian Zingle / Jean-Luc Bringel

Même mission que celle de la route, avec en plus la mise en place de stage de perfectionnement.

Cyclo-cross : Thierry Fohrer / René Schlienger

Piste : Christian Schlewitz

BMX : Sébastien Coté / Christian Schlewitz

Féminine : Delphine Krafft

4. Finances

Le trésorier général présente à nouveau aux membres présents le budget prévisionnel pour cette saison 2025, et attire l'attention sur les points de vigilance à garder à l'esprit : Quid d'une subvention de l'ANS, réduire les quelques grosses dépenses de l'an dernier...

Il précise aussi que le budget actuel semble être plus réaliste que ceux des années antérieures et que pour avoir une vision plus fine, il demande aux différents responsables de commissions de prévoir en amont leurs futures dépenses. Cela permettra de voir où nous en sommes au cours de l'année dans notre budget. Il remercie d'ailleurs déjà Philippe Ehlinger qui a déjà anticipé cette demande et qui a déjà préparé pour chaque déplacement prévu le budget lié.

Il précise aussi, et comme le président l'avait également souligné lors de la dernière assemblée générale, que le « **tout gratuit** » n'existe pas. Le comité, après différents échanges, a décidé de prendre les dispositions suivantes :

- Lors des sélections route, il sera demandé une participation financière à chaque sélectionné à hauteur de 50€ pour un week-end et de 70€ lorsqu'il y aura 2 nuitées ou plus.
- Il est également décidé de rétribuer les clubs qui prêteront un de leur véhicule pour un déplacement à hauteur de 80€ par jour.

5. Projets Sportif 2025

- ✓ Route : lecture est faite du document de Philippe Ehlinger avec les différents déplacements envisagés. René Schlienger soulève le point de concurrence sur le 1^{er} déplacement et qu'il allait avec Philippe E. revoir ce point. Ils nous enverront d'ici quelques jours le calendrier définitif. René demande aussi s'il était possible d'avoir un listing des licenciés du CD68 pour les catégories : cadets, juniors et espoirs. Le secrétaire fera le nécessaire rapidement.
- ✓ VTT : Christian Z. nous précise que le traditionnel stage aura à nouveau bien lieu durant les vacances de Pâques (surement du côté de Mittlach). Il sera composé d'une journée de Trial et d'une autre pour l'enduro. Il doit avoir prochainement une réunion avec Samuel Krieg pour définir la date exacte. Une fois la date connue, nous enverrons comme d'habitude les informations aux présidents des clubs haut-rhinois mais également au comité départemental du Bas-Rhin, car ces dernières années de plus en plus de bas-rhinois venaient y participer.

Il souligne aussi que les frais d'encadrement du formateur (Samuel K.) étant pris entièrement en charge par le CD68, pourquoi ne pas demander une participation financière au CD67 (au prorata bien évidemment des participants du CD67). Cette question sera posée lors de la prochaine réunion du CLAC (le 26 février prochain.)

- ✓ Piste : Christian S. nous précise que le stage aura lieu les 9 et 10 avril prochain. La 1^{ère} journée sera consacrée à de la découverte et la seconde au perfectionnement. L'encadrement sera assurée par Alex Brandt.

Lors de la 2^{ème} semaine des vacances aura lieu également une manche de la coupe de France U19 qui conduit au choix du 09 et 10 avril pour le stage.

Le Grand Prix de Colmar aura lui aussi bien lieu : 29 avril, 6 mai et 13 mai (report : 20

et 27 mai)

Il souligne aussi les futurs problèmes du vélodrome auquel nous devons faire face suite à l'audit sécurité réalisé il y a peu (dangerosité des balustrades,...). Un dossier de remise en état est en cours de réalisation et sera ensuite déposé auprès de la ville de Colmar (pour une réalisation début 2026). Affaire à suivre...

- ✓ BMX : Sébastien étant absent, ce point revu lors de la prochaine réunion.

A l'issue du tour de table, et faisant suite à certains petits débordements et comportements lors des sélections de l'an passé, le comité souhaite mettre en place une charte de bonne conduite qui sera remise à chaque sélectionné et qui devra être signée par ces derniers.

6. Calendrier FSGT

Le président nous expose les différentes orientations qu'envisage de prendre la FSGT pour la saison 2025 et qui vont à l'encontre du développement commun du cyclisme que nous avons mis en place conjointement ces dernières années dans notre région.

Le CD68 ne valide pas cette orientation, et ce point sera rediscuté lors de la prochaine réunion de la commission mixte.

En tout état de cause, si cette nouvelle orientation devait s'appliquer, l'existence d'un calendrier mixte serait caduque. Nous devons donc à nouveau rendre attentif nos licenciés FFC qu'en cas de participation à une course FSGT ces derniers ne seraient pas couverts du tout par l'assurance fédérale.

7. Divers

Quid de la camionnette

Après plusieurs échanges et délibération, le comité directeur valide le point pour le rachat de la camionnette du VCSCP (au prix de 7000€). Décision est également prise d'établir un calendrier d'utilisation et que les clubs désirant louer cette dernière pourront également le faire lorsque cette dernière n'est pas utilisée par le comité au tarif de 80€ par jour.

Équipement vestimentaire arbitrage route

Suite au récent mail de Claude indiquant le changement fédéral d'équipementier pour les tenues des arbitres, ces derniers ont pour devoir de procéder au remplacement de leur tenue. Le comité valide la participation financière à hauteur de 16€ par arbitre pour le remplacement du polo. Le comité se rapprochera également auprès de la CRCA Grand-Est car dans les années antérieures il y avait une somme allouée par la FFC pour participation aux frais des arbitres. A voir si cela existe encore.

Clôture de la séance par le président à 22h15

Date de la prochaine réunion : **24 Mars 2025**

Actions/Suivi

Description	Responsable	Délai / Date
Remboursement Frais Secours	Claude	
Mise a jour du site Internet du CD68	Thierry / Honoré	
Calendrier des déplacements route	Philippe E. René	
Finalisation stage VTT (date, infos,...)	Christian Z.	.
Ebauche d'une charte de bonne conduite	Thierry	
Elaboration du calendrier d'utilisation de la camionnette	Claude	
Extraction licenciés du CD68 (U17, U19 et U23)	Thierry	